



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ
1^ο ΓΕΛ Νέου Ψυχικού

Ημερομηνία 10-2-2023
Αρ. Πρ 40

ΠΡΟΣ:
Τουριστικά Γραφεία
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Λέσβος-14/3/2023-16/3/2023
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	30 μαθητές, 6 συνοδοί καθηγητές - Ομάδα μαθητών περιβαλλοντικού προγράμματος σχολείου
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Μετάβαση στη Λέσβο με πρωινή πτήση και επιστροφή στην Αθήνα με βραδινή πτήση (αεροπορικά εισιτήρια). Πούλμαν για όλες τις μετακινήσεις μέσα στο νησί της Λέσβου. Πούλμαν σύγχρονης τεχνολογίας με δικαιολογητικά προβλεπόμενα από το νόμο, με πρόσφατο έλεγχο ΚΤΕΟ, <u>ελαστικά τελευταίας πενταετίας</u> και έμπειρο οδηγό στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου για την πραγματοποίηση του προγράμματος και για τις βραδινές εξόδους όπως και για κάθε πιθανή μετακίνηση λόγω αναγκαιών αλλαγών στο πρόγραμμα.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο για 2 διανυκτερεύσεις τουλάχιστον 3 αστέρων (επίσημη κατηγοριοποίηση από τον Ε.Ο.Τ.), Δωμάτια: Δίκλινα, Τρίκλινα ή Τετράκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Πρωινό και βραδινό εντός του ξενοδοχείου σε μπουφέ
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Επισκέψεις σε χώρους ενδιαφέροντος στο νησί της Λέσβου σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα διαμορφώσει το σχολείο σε συνεργασία με το ταξιδιωτικό γραφείο. Ενδεικτικά αναφέρονται: Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Πρότυπο Λύκειο Μυτιλήνης, Μουσείο Θεόφιλου και Τεριάντ, Σκάλα Λουτρών, Υδροβιότοπος Καλλονής, Αγία Παρασκευή, Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και Απολιθωμένο δάσος Σιγρί, Αγιάσος, Μανταμάδος Μόλυβος, Πέτρα, Πλωμάρι.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 17-2-2023 ΩΡΑ: 13:30
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: : 17-2-2023 ΩΡΑ: 14:00

- Με κάθε προσφορά να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
- Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται κλειστές στο σχολείο:

α) Κλειστές σε έντυπη μορφή στο σχολείο (όχι με email ή fax)

X

ΛΟΙΠΕΣ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

1) Στην προσφορά θα πρέπει υποχρεωτικά να υπάρχουν για τη συμμετοχή διαγωνισμό τα εξής:

- Έγγραφη επιβεβαίωση διαθεσιμότητας δωματίων για το σχολείο μας από τα ξενοδοχεία που θα προταθούν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες.
- Έγγραφη επιβεβαίωση συμβατότητας δωματίων και κλινών βάσει της άδειας του ξενοδοχείου ώστε να εξασφαλίζεται αριθμός δωματίων-κλινών τουλάχιστον ίσος με τον αριθμό των συμμετεχόντων μαθητών και καθηγητών

2) Οι προσφορές που δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα αποκλειστούν.

3) Η Επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών συνεκτιμά την τιμή, την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων παροχών.

4) Το ταξιδιωτικό γραφείο θα λάβει υπόψη του ότι από το τελικό ποσό θα παρακρατηθεί εγγύηση καλής εκτέλεσης της εκδρομής σε ποσοστό 25% του συνολικού ποσού, το οποίο θα καταβληθεί ατόκως με την ολοκλήρωση της εκδρομής και εφόσον έχουν πληρωθεί οι όροι της συμφωνίας. Η προκαταβολή θα είναι έως το 20% του συνολικού ποσού και το υπόλοιπο ποσό θα καταβληθεί την πρώτη ημέρα της εκδρομής.

5) Σε περίπτωση μη υλοποίησης της εκδρομής για λόγους που δεν οφείλονται στο σχολείο η προκαταβολή θα επιστραφεί. Συγκεκριμένα, σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής λόγω ειδικών συνθηκών (covid 19, έξαρση γρίπης) η προκαταβολή θα επιστραφεί.

Όλα τα ανωτέρω αποτελούν προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο άνοιγμα των προσφορών και δέσμευση του κάθε τουριστικού γραφείου. Θα ληφθούν υπόψη **μόνο** οι προσφορές που πληρούν στο απόλυτο τις πιο πάνω προδιαγραφές.

Επισημαίνουμε ότι οποιαδήποτε επαφή με τους μαθητές είναι αιτία ακύρωσης της προσφοράς και αποκλεισμού του πρακτορείου.

